
 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

Karácsonykor a keresztény világ elsősorban 

Jézus Krisztus születését üdvözli, azonban 

világnézettől függetlenül minden ember szá-

mára a szeretet, illetve a család ünnepe is 

egyben.  
 

A család alapvető funkciója, hogy a szeretet és 

a bizalom szigete legyen. Napjainkban azt 

tapasztaljuk, hogy sajnos sok esetben nem 

tölti be e funkcióját, nem nyújt a gyermekek-

nek valódi értékeket, s így ők sem érzik fon-

tosnak, lényegesnek a családi köteléket. A vi-

lágban őket érő ingerek nagy része is azt su-

gallja nekik, hogy ez nem „trendi”. 
 

Mivel nem kötődnek a családhoz, máshol ke-

resik a kapcsolódási pontokat, a közösséget, 

az emberi kapcsolatokat. A családból kisod-

ródott fiatalnak egyrészt nincs választási lehe-

tősége, másrészt a hasonló helyzetűek közös-

sége vonzza, mivel könnyen azonosul velük. 

Ebben a miliőben az új tagok "csillogni" 

akarnak, megmutatni, hogy mire képesek. A 

csapatban kialakul a rivalizálás, a mindenben 

kiugró teljesítmény felmutatása. Az adott 

helyzetből fakadóan, saját értékrendet alakí-

tanak ki, öntörvényű életet élnek. 
 

Ráadásul a reklámokban is azt hirdetik ne-

kik: „Szerezd meg! Azonnal”- vágyak kielégí-

tése bármi áron. ,,Jobb veled a világ!”, ,,Az 

élvonal!”, ,,Próbáld ki!” – mindenki számára 

ismert szlogenek. Aztán sajnos a fiatalok egy 

része meg is szerzi, ki is próbálja, sok min-

dent, amitől óvnánk, így a kábítószert is. Van, 

aki „csak” kíváncsiságból, van aki azért, mert 

úgy érzi, hogy ettől ő is az élvonalba kerülhet, 

vagy egyszerűen csak abból a téves felfogásból 

kiindulva, hogy másképp nem lehet olyan 

boldog, mint azt a reklámokban látja. Akad 

olyan is, aki egyszerűen csak menő akar lenni, 

elismerést akar kivívni abban a csoportban, 

ahova tartozik, vagy tartozni szeretne. 
 

A bűnözővé válás folyamatában a legjellem-

zőbb ok a családi szocializáció hiánya. Ez pá-

rosul később a felnőttkori feszültségek, konf-

liktusok helytelen kezelésével vagy az el nem 

érhető életnívó hajszolásával. Aki harmoni-

kus, megértő családban nő fel, annak nagyobb 

esélye van, hogy kevésbé téved el az élet sűrű-

jében. Talán furcsán hangzik, de a szeretettel-

jes családi légkör az egyik leghatékonyabb 

bűnmegelőzés.  
 

Ne feledjük; nem a legmenőbb videojáték és a 

csúcsmobil a legjobb ajándék, amelyet gyere-

keinknek adhatunk, hanem a szeretetünk, 

törődésünk, figyelmünk, s az időnk, amit ve-

lük töltünk! S nem csak december 24-én, ha-

nem a szürke hétköznapokon is! 
 

Karácsony közeledtével azt kívánjuk, hogy 

mindenki találja meg családját vagy azt a sze-

rető közösséget, ahová tartozni tud. Ha ez 

nem megy magától, ne szégyelljünk tenni érte! 

Hívjuk fel, látogassuk meg rég nem látott ro-

konainkat, barátainkat! Korábbi sérelmeinket 

tegyük félre! Ajánljuk fel segítségünket ezek-

ben a hideg napokban azoknak, akik egyedül 

élnek. 

 

 
 

Mindezek szellemében kívánunk Áldott, Bé-

kés Karácsonyt és Sikerekben Gazdag Új Esz-

tendőt hírlevelünk minden olvasójának! 

 

Zala Megyei Rendőr-főkapitányság 

Bűnmegelőzési Alosztálya 

 


